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OUI NON Sans avis
Arnay 2
Auxonne 4
Beaune 1
Bligny
Chatillon
Chenôve 2
Dijon C.H.U. 8 4
Dijon Banlieue 5 3 1
Dijon H.L.M. 4 1
Dijon Male 3
Dijon Nord 1 1

Dijon Sud 5 1
Fontaine Fse 3
Genlis 3
Gevrey 3
Is / Tille 3
Laignes
Mirebeau 1
Montbard 2
Montigny 4
Nolay 3
Nuits
Paierie Dale 8
Paierie Rale
Pontailler
Pouilly 1
Précy 1
Recey 1
Saint-Jean
Saint-Seine 2
Saulieu 4
Selongey 1
Semur
Seurre
Sombernon
Venarey
Vitteaux 4

TOTAUX 76 13 1
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OUI NON Sans avis
TG-CDC 6
TG-CEPL 7 1
TG-SRFP 1
TG-Secrét.
TG-Com-Contr.int. 3 1
TG-Comptabilité 10 1
TG-ERD 5 1
TG-serv.soc./mut. 1 1
TG-DEEF 2 1
TG-Dépense-CFL 3
TG-Dépôts Fonds 5
TG-DI 4 1
TG-SCRA 2

TG-Div.Pilot.Ress.
TG-Fds struct. 1
TG-MEEF 1
TG-Liaison-Rec. 7
TG-Liaison-Trait.
TG-Log. Budget
TG-Pensions 14 1
TG-Personnel
TG-Rec.Animation 3
TG-Rec.Gestion 3
TG-Vérifications
ANONYMES 1

TOTAUX 78 7 2

TOTAL PNC 76 13 1
pourcentages 84,44% 14,44% 1,11%
Nbre réponses
TOTAL TG 78 7 2
pourcentages 89,66% 8,05% 2,30%
Nbre réponses
TOTAL GENERAL 154 20 3
pourcentages 87,01% 11,30% 1,69%
Nbre réponses
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